
 

 

 

 

 التاسعةمحضر الجلسة 

  )اليوم الأول( 

في الواقع  الأحدلمجلس النواب السابع عشر المنعقدة يوم  الأولى من الدورة العادية
 ميلادية 22/12/2013هجرية, الموافق  1435 //صفر19

 

 بسم الله الرحمن الرحيم. السيد خميس عطية:

  .شكراً سعادة الرئيس

المحتععععععععرمدن، سععععععععالحست رععععععععن مفالاعععععععع  السسععععععععت   التعععععععع  حععععععععس    عععععععع  ال  سعععععععع   ءزملا، العععععععع سعععععععععادة الععععععععرئيس
المشععععترا ، اسععععمح ا لعععع   ج  لحععععست رمععععا رععععرج سععععلاج ال  سعععع  المشععععترا  لم  سعععع ا  م  ععععس ا  يععععاج  ععععع   

إج  .ا  بععععععععاء الماتععععععع ،  التععععععع  رقعععععععسؤ لحسعععععععم الفعععععععلا  حععععععع ج القعععععععا  ج الم  ععععععع  ل  عععععععماج ا رتمعععععععار 
المععععع اد المفت عععععن ر دتعععععا،   عععععا  رتقعععععس   تعععععا مفالاععععع  ل سسعععععت  ، طريقععععع  التاععععع ي  التععععع  ارتمعععععسؤ  ععععع  إ عععععرا  

( مععععن السسععععت    عععع  89  عععع  لععععم ارتمععععاد الا اععععدن  عععع  إ ععععرا  اععععه مععععادة مععععن المعععع اد المفت ععععن ر دتععععا،  المععععادة  
 قرلتعععععا الاالاععععع  لحعععععسد اليععععع  الفعععععاك القعععععرا   ععععع  ال  سععععع  المشعععععترا ،    ععععع   كععععع ج با   يععععع    ععععع اؤ الحاتعععععرين 

 ( من السست   ر ى ما    :89 ل ص الاقرة الاالا  من المادة   .ج  ليس بالا ادن اما رر 

 ..  لعت ر ر ساؤ الم  سدن م تمعدن  ا   ي .

  خ سميس  ريس  ج   تز  ب س ج ا رماج ل  سمح . سعادة رئيس المجلس بالإنابة:



س   ،  ي عععع   ج لاسععععن حسعععع  ال  ععععا  الععععساالععععرئيس مفالاعععع  دسععععت  ي  سعععععادة ه ععععا  السيييييد خميييييس عطييييية:
 .  ا    لحست سلا  ال  ا  الساس   ،حقتا    الكلا   لتا   ل ي  حس  ال  ا  الساس  

 ( من السست   ر ى ما    :89ل ص الاقرة الاالا  من المادة  

  لعت عععععععر ر سعععععععاؤ الم  سعععععععدن م تمععععععععدن  ا   يععععععع  إ  بح ععععععع   ا    يععععععع  الم  قععععععع   ر عععععععاء اعععععععه معععععععن "
 ععععععع اؤ الحاتعععععععرين معععععععا رعععععععسا العععععععرئيس العععععععن  ر يععععععع   ج  اععععععع ؤ الم  سعععععععدن  لاعععععععس  القعععععععرا اؤ با   يععععععع   

 ".بالترريح ر س لسا   ا   اؤ 

  عععععا  ر عععععم ردعععععساً السععععع ادت الماتعععععي  التععععع  ارتمعععععسؤ  ععععع  اليععععع  التاععععع ي  ل   سعععععاؤ المشعععععترا ، اا ععععع  لسعععععت س 
( لتحععععست   عععع   عععع  حالعععع    عععع   حععععس الم  سععععدن مشعععععر   92(،  لك  عععع   رععععس  ج المععععادة  92ر ععععى المععععادة  

لعععععم  قعععععر  ،  ععععع  الحالععععع  التععععع  ارتمععععع  دتعععععا الم  سعععععدن بفاععععع    عععععا  ج ال عععععماج ا رتمعععععار  ،    عععععا  ج 
   مععععععن الم  سععععععدن   عععععع  القععععععا  ج،  بالتععععععال    ععععععي  الا اععععععدن   ل   ععععععت ر ععععععى حالت ععععععا هععععععن     مععععععا المععععععادة 

 .باراح  إج ا    ي     الفاك القرا      لحس ت( ه  الت  ل   ت  ال89 

م  سعععع ا هععععن  الق ععععي  الفلا،يعععع  لكعععع  لحسععععم، سا عععع      ععععا  عععع  اععععه لععععنلد  رععععس مععععن ال ععععر     ج   ععععا   
 ،  هععععن  الق ععععي  ج ل  سعععع  مشععععترا ،    ععععا   ج مععععن ا هميعععع  دععععه مععععن ال ارعععع  ر د ععععا  ج  سععععت   مععععرة معرتعععع 

دتشععععكده ل  عععع  مععععن سعععع اء سعععع اء دتشععععكده ل  عععع  ه ععععا الم  عععع ، سعععععادة الععععرئيس  ،   اععععس اليعععع  الفععععاك القععععرا 
عتمععععس ر ععععس التاعععع ي  لح يععععه المسععععال  إلععععى المحكمعععع  السسععععت  ي  لتحس ععععس    مععععادة ل  الف ععععراء مععععن م  سعععع ا    

  شكراً.
 


